乙肝?误诊?答案终揭晓

市民怀疑其父亲是由于误诊而导致肝癌,最终医生的解释让他释怀



本报9月3日讯(记者 1989年体检查出患乙肝,一直 吃药治疗,2009再次进行全面检 查,查出患肝癌,却无乙肝病症。 近日,市民曲先生向记者讲述了

其父亲患乙肝一事,怀疑医院当 年误诊,导致其父亲错误治疗,损 害肝脏,最终患肝癌死亡

曲先生告诉记者,自己的父亲 1989年在滨城区建翔医院进行职 工体检时,查出患有急性乙型肝 炎。当时便在建翔医院住院治疗了 40多天,后病情好转出院。之后的 十多年里,一直吃着治疗乙肝的中 药、西药和一些民间偏方。2009年, 其父亲因身体不适再次到建翔医 院进行检查,查出患有肝癌,院方 建议去大医院治疗。他们便来到滨 州医学院附属医院进行检查,最终 确诊为原发性肝癌。为了进行肝脏 切除手术,曲先生的父亲又做了一 次全面的检查,然而乙肝五项检查 的结果却是阴性正常,没有乙肝病 症。由于怀疑检查错误,曲先生又 要求医院做了进一步的检查,结果 还是没有乙肝病症。"当时一位医 生告诉我,我父亲没有得过乙肝, 因为乙肝不可能完全治愈,检查应 该显示阳性才对。"曲先生心中开 始对其父亲当年查出乙肝一事产 生怀疑,"如果我父亲当年真的没 有得乙肝,这么多年一直吃着治疗 乙肝的药物,肯定对肝脏有损害 啊,最终的肝癌就很有可能是乱吃 药导致的。



曲先生父亲的出院诊断证明。

由于当时一直忙于父亲的治 疗,曲先生没有去进一步询问此 事,心中却一直怀有疑问。2012年 6月份,其父亲病重去世,在收拾 父亲遗物时,曲先生发现了1989 年建翔医院给父亲开的出院诊断 证明书,在诊断一栏写着"急性乙型肝炎"。曲先生便拿着诊断书来 到建翔医院,想要搞清楚事情真 相。"建翔医院的工作人员说,当 年的传染科已经撤销了,医院领 导也换了好几批了,没法查证 了。"曲先生告诉记者。

随后记者来到曲先生所说的 建翔医院,了解到医院里确实已 经撤销了当年的传染科。记者向 医院张院长讲述了曲先生的疑 问,张院长解释说,首先乙肝治愈

很难,但是有可能治愈的,特别是 急性乙型肝炎治愈的可能性是比 较大的。其次,原发性肝癌的发病 原因三分之一的概率是因为肝炎 恶化,或者是因为肝硬化,还有一 些环境污染因素。治疗乙肝的药 物不会导致肝癌。随后记者又咨 询了滨州医学院附属医院感染科 李医生,李医生告诉记者急性乙 型肝炎确实有完全治愈的可能, 在以后的检查中查不出乙肝病 症。记者将医生们的解释转述给 了曲先生,曲先生又到滨州市人 民医院进行了咨询,得到了同样 的说法。"当年医生的话,我可能 理解错了,这么多年心里一直怀 有疑问,现在终于释怀了。"曲先

年迈夫妇不明所以 遭人监视又被人打

本报9月3日讯(记者 杨 杨玉龙) 9月3日上午,家 住建翔小区的黄文莺女士来到 报社反映,其夫妇二人疑被监 视5年,在8月12日早晨出门时 被三位男子打断肋骨,但因证 据不足无法确定犯罪嫌疑人, 正在住院的丈夫因无力支付药 费已被停药13天。胜利油田滨 南医院表示,伤者已无大碍,早 已符合出院条件。滨西分局滨 华派出所表示,此案调查取证 较难,正全力侦破中

62岁的黄文莺女士说,她 与73岁的丈夫黄金森都是胜 利油田退休职工,从三四年前 开始,夫妇二人感觉被人跟 踪,"我们去哪里他们就跟着 去哪里,有时候是两个人,有 时候是三个人,我天天晚上去 捡垃圾,走没人的小路他也跟 着,我就问他跟我干啥?他也 不说话。"黄女士生气地说, "今年又被跟踪了,白天四个 人,晚上三个人,一出门就跟 着,我们啥也没有,为什么跟 着我们!"8月12日早晨4点30 左右,夫妇二人出门准备去滨 州影剧院听健康报告,刚一出 门就发现三个人守候在门口, 王女士说:"他们天天在那,都 是油田的,我都能叫出他们的 名字,只要一出门就跟着,我 就问为什么跟着我们,他们还 是不说话,我就生气骂了一句 '王八蛋又跟着了!'他们一听

据王女士介绍,事情发生 后夫妻二人都住进了医院,也 报了警,但是建翔小区物业说 监控坏了,找不到当时的视频 资料,事发时居民多在睡觉, "我大声呼喊救命,有早起晨练 的几个人看到了,但是现在没 人指认凶手。

9月3日下午,在胜利油田 滨南医院,王金森躺在病床上, 已经住了23天,他的诊断报告 上写着"右侧第四肋骨骨折" "妻子伤情差点,已经出院了 但因无力担负几千元的医疗 费,已经被停药十多天,现在是 妻子在外面药房买点药拿来吃。"外科张主任告诉记者,病 人伤情无大碍,已经符合出院 条件,只需在家疗养即可

滨西分局法制大队大队长 王芳告诉记者,此案正在调查取 证阶段,现在缺乏第三方人证, 调取小区视频监控时,发现监控 坏了,无法找到现场视频信息, 另外事发在凌晨四点半,大多数 居民都在睡觉。"我们也安排了 大量警力去走访,但并未找到目 击者。"王大队长说,"目前证据 不足,无法追究责任,像他这样 的情况要先自己垫付医药费,等 责任认定出来后再谈赔偿事宜 另外他要做法医鉴定,确定伤情 如何,这需要病历,并且在出院 一个月后再做。"现在警方正全 力调查中

上海大众汽车

www.svw-volkswagen.com



New Lavida 全新朗逸

一心强 自锋芒—

邹平金通

9月9日全新朗逸邹平上市盛典19:00于4S店展厅隆重举行, 敬请莅临! 滨州和佳 滨州和硕

"全新朗逸,真的火了",滨州"齐鲁车展"3天订车57台,锋芒毕露!

上海大众汽车客户服务热线: 400-820-1111 官方网站: www.svw-volkswagen.com

山东邹平金通汽车销售服务有限公司 销售热线:0543-4344028 地址:邹平县新汽车站北临100米路东 地址:滨州市黄河五路渤海三十路西500米路南

滨州和佳汽车销售服务有限公司

淀州和硕汽车销售服务有限公司 销售热线:0543-5021666 服务热线:0543-5022999 销售热线:0543-2192444 服务热线:0543-3528999 地址:滨州市渤海五路819号(与黄河十六路交汇处)

